Bapuanr 3aganus onmumnuaasl namsatu U.B.CaseabeBa 1iis 7 kiacca mo

MaTEMATHKE C OTBETAMH U PCIICHUAMHA

1. B 6ank nomoxunu 10000 py06. mox 10% romoBbix. Ha CKOIBKO MPOIICHTOB yBEIUIUTCS
BKJIJl, €Clii OH OyleT HaxXxomuThcs Ha cuetax OaHka 3 roma? Ckonbko JieHer Oyner Ha

BKJIa/ie uepe3 roa’?

2. 3anumure penieHue ypasHeHHs: 0,(285714)x—0,(857142)=0 B Buje OOBLIKHOBEHHOM

poOHu.

3. Haiinure octatok ot menenus uucia 2 —23 Ha yucio 3.

4. Ilpu xakux 3HaUYEHUAX ¢ TpsMas C ypaBHEHHEM Y =X+d pepeceKkaeT TPEyroJbHUK C

BepmmHamMu 4(0:3) | B(5:0)  C(0:0)?

5. Ha karerax mnpsMOYyroilbHOTO TpeyrojibHuKa ABC mOCTpOeHbl KBaapartbl. Halitu
KBaJpaT PACCTOSAHUS MEXKAY LEHTPAMH dTUX KBAaJIpaTOB, €CIM CyMMa JUIMH KaTETOB paBHA

8.



OT1BeTBI M PeHaICHUA

1. OtBethl: a) 33.1%  6) 11000 py6.
2. OtBer: 3.

3. Otger: 0.

4. Otet: a< (-53),

5. OtBeT: 32.



